

## PROTOKOLL RA 02/2024

Datum: 2024-02-22

Plats: Teamsmöte

Närvarande: \* Claes G Elofsson, ordförande  
(\* = beslutande) \* Lisa Källberg, ledamot

\* Anna Axehult, ledamot

\*

Bengt-Åce Gustavsson, adjungerad

Fredrik Lestrup, adjungerad

Inbjudna:

Magnus Krokström, SGK

Ellinor Aspeqvist, ass. landslagskapten (§ 20)

Förhinder:

Olle Odsell, ledamot

Helene Filander, adjungerad

---

### § 017 Mötets öppnande

### § 018 Föregående mötesprotokoll

### § 019 Fastställande av mötets dagordning

### § 020 Landslaget

### § 021 Budget 2024

### § 022 TANU

### § 023 Elmia 2024

### § 024 Uppdragslistan 2024

### § 025 E-Safety Reglemente Racing

### § 026 Reglementen

### § 027 Isracing Bilsportjuridisk utbildning

### § 028 Bilsportjuridisk utbildning

### § 029 Dispens

### § 030 Nästa möte

### § 031 Mötets avslutande

---

### § 017 Mötets öppnande

Ordföranden hälsar övriga mötesdeltagare välkommen och förklarar mötet för öppnat.

### § 018 Föregående mötesprotokoll

Det upprättade protokollet RA 01/2024 har tidigare via mailbeslut kontrollerats, justerats och lagts till handlingarna.

### § 019 Fastställande av mötets dagordning

Föreslagen dagordning för mötet fastställdes.

### § 020 Landslaget

Ellinor uppdaterade oss om dagsläget i uttagningsprocessen samt planerade aktiviteter/arbeten under året. Vi ser Piers/Ellis deltagande på våra utskottsmöten som

mycket viktig och givande. Vi är välkomna att se/lyssna på kommande landslagsläger. Pier och/eller Ellinor kommer även att delta vid vårt nästkommande utskottsmöte.

#### § 021 Budget 2024

Besked om vår budget 2024, som tyvärr är nedskuren i förhållande till äskat. Detta innebär omprioriteringar med påföljd att vissa delar av vår planerade verksamhet får strykas.

#### § 022 TANU

Fortsatt kommunikation med TANU i bra och positiva diskussioner. Konceptet för en anslutning till SBF utvecklas/konkretiseras alltmer.

#### § 023 Elmia 2024

MK jobbar intensivt med hela mässupplägget. För RA:s del så är allt klart med bemanning, utställningsbilar och boende.

BÅ har tagit fram en uppdaterad broschyr för Racing/Karting. Mötet godkände utkastet, varför beställning sker snarast, så att den finns klar inför ELMIA. BÅG handlägger.

#### § 024 Uppdragslistan 2024

Väntar fortfarande på några besked från tillfrågade personer. I samband med kommande CL-kurs ska listan presenteras. CGE handlägger.

#### § 025 E-Safety Reglemente Racing

Arbetsutkastet avseende E-Safety reglemente Racing utvecklas och diskuteras vidare med FL, Danny M, MK och CGE. Förslag ska presenteras på kommande CL-kurs i mars.

#### § 026 Reglementen

Följande regler/reglemente är färdigkommunicerade/fastställda resp. på G:

- RA-regler > slutversion till RA regelgrupp 20/2
- Legends Cup; serieinbjudan > klar
- PCCS > klart
- PSCS > klart
- NXT Gen Cup > klart
- Formula N > på G (problem med däckleveranser)
- V8 TC > på G
- NE1 > på G med ny poängberäkning

#### § 027 Isracing

CL-kurs inriktning is genomförd med bra deltagarantal (arrangörer, funktionärer, förare). I den planerade tävlingskalendern har en arrangörsklubb tvingats ställa in p.g.a. otillräcklig is. Planen är att mästerskapsserien genomförs av två arrangörsklubbar (Morjärv och Arjeplog) med tre heat per tävling. Uppdragslistan för isracingmästerskapet är klar. CGE handlägger.

#### § 028 Bilsportjuridisk utbildning

Vi efterlyser en uppdateringsutbildning avseende bilsportjuridik. CGE kontaktar JN.

#### § 029 Dispens

- BMW Club Schweden Motorsport (BMWCSM) och Club Alfa Romeo Motorsport (CAR) samkör sina respektive tävlingar under året. Klubbarna ansöker om dispens avseende licensnivå för domarordförande i BMW Cup 2024. Vi beviljar. CGE handlägger.

**§ 030 Nästa möte**

Digitalt möte 14/3

**§ 031 Mötets avslutande**

Ordföranden tackade mötets deltagare och förklarade mötet för avslutat.

---

---

**Protokoll upprättat av:**

**Protokoll justerat av:**

---

*Bengt-Åce Gustavsson*

---

*Claes G Elofsson*